
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 01 квітня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  31  березня  по  01  квітня  шляхом  електронного  голосування
проведено  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування
розміщення  зовнішньої  реклами  на  території  міста  Кропивницького.
Комісією розглянуто два питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

01  квітня під  головуванням  заступника  голови  комісії  –  головного
спеціаліста відділу представництва інтересів в судах юридичного управління
Богдани  Мельніченко  відбулося  засідання  адміністративної  комісії  при
Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради.

Розглянуто  55  протоколів  про  адміністративні  правопорушення  за
статтями 152, 154 Кодексу України про адміністративні правопорушення. 

Прийнято 34 постанови про закриття, 10 постанов про притягнення до
відповідальності  у  вигляді  штрафу  на  загальну  суму  12580  грн,  розгляд
11 протоколів перенесено на наступне засідання.

01 квітня заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючим справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами. 

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: продовження
роботи з ліквідації наслідків удару російського агресора по території міста;
обробки  зелених  зон  у  місті  препаратами  проти  кліщів;  опрацювання
можливості  облаштування  паркувального  майданчика  по  вул.  Гоголя;
поповнення  запасів  матеріальних  цінностей  місцевого  матеріального
резерву тощо. 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

01  квітня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Катерина Черкасська провела онлайн-нараду з  педагогами-організаторами і
керівниками гуртків та секцій підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за
місцем проживання.

Розглянуті  питання:  про  внесення до планів  роботи заходів  з  нагоди
Дня  довкілля  (19  квітня);  про  участь команди  ДЮКів у міських
змаганнях,  що  відбудуться  у КЗ  «КДЮСШ  №  2»  у квітні;  про  питання
протипожежного  захисту  ДЮКів,  укомплектування  їх  вогнегасниками;
про  участь  танцювальних  колективів  ДЮКів  у заходах  з  нагоди
Міжнародного дня танцю.
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

01  квітня  у  бібліотеці-філії  Кропивницької  міської  централізованої
бібліотечної системи Центральна міська бібліотека для дітей було проведено
книжковий стендап «Сміх без кордонів».

Під  час  заходу  діти  демонстрували  свої  гумористичні  таланти,
розповідали смішні  історії,  жарти  і курйозні  випадки,  пов’язані  з  книгами
та читанням. Захід сприяв популяризації читання серед дітей, показавши, що
книги – це невичерпне джерело гумору та позитиву.

01  квітня у  приміщенні  туристично-інформаційного  центру  міста
Кропивницького  відбулося відкриття  виставки  олійного  живопису
художніх робіт Олександра та Людмили Демиденків «Весна квітує  у жінці
кожну мить…». 

Відвідувачі поринули у світ, де мистецтво проростає мов весняні квіти,
а  кожен  штрих  пензля  розповідає  свою  історію.  Також авторів  прийшли
привітати друзі та колеги-художники, які висловили захоплення роботами.

01  квітня у  рамках  мистецького  проєкту  «Митці  Кіровоградщини»
Кіровоградської обласної філармонії та  КЗ «Кропивницький музей музичної
культури  ім.  К.  Шимановського»  в  Кіровоградській обласній  філармонії
відбувся  концерт  відомого  баяніста,  композитора  й  педагога  Олександра
Пилипенка. 

У концерті взяли участь  камерний оркестр «Концертіно»  та народний
самодіяльний  ансамбль  «Камертон»  Олександрійського  міського  палацу
культури. 

Діяльність громадської організації

01 квітня секретар міської ради Олег Колюка  провів робочу зустріч
із Джеммою Улановською – фахівчинею з моніторингу ситуації внутрішньо
переміщених  осіб  у  Кіровоградській  області  благодійного  фонду  «Право
на захист». 

Представники  БФ «Право  на  захист»,  який  є  партнером  Управління
Верховного комісара ООН у справах біженців в Україні, опікуються у місті
Кропивницькому  вимушено  переміщеними  особами  і  громадянами,  які
постраждали від бойових дій у війні, розв’язаної росією на території України.

Розглянуті  питання:  про  швидке реагування  на  обстріли  житлових
кварталів та ліквідації їх наслідків;  про залучення громадського сектора до
підтримки постраждалих;  про  інформування населення про порядок дій для
отримання необхідної допомоги.

Працівники БФ «Право на  захист» розпочали реєстрацію на швидку
грошову  допомогу  від  Управління  Верховного  комісара  ООН  у  справах
біженців  в  Україні постраждалим  внаслідок  нічної  атаки  російських
безпілотників.  Списки  постраждалих  передані  міською  владою  до
благодійного фонду.
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Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво

01  квітня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулася  інформаційна  сесія  Кіровоградської  обласної  організації
Товариства Червоного Хреста України, під час якої було представлено проєкт
«Перезавантаження:  розширення можливостей для працевлаштування»,  що
реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії. 

Мета  проєкту  – сприяти  створенню  або  підвищенню  можливостей
працевлаштування  для  людей,  які  бажають  знайти  роботу,  пройти
перекваліфікацію та здобути нову професійну освіту. 

Регіональний  координатор  проєкту  Лілія  Кулак  проінформувала
учасників  про  працевлаштування  та  навчальні  можливості,  підтримку  у
пошуку  роботи,  стажування  у  місцевих  компаніях,  допомогу  у
працевлаштуванні,  фінансову  підтримку  для  навчання  на  курсах  водіїв
автонавантажувача, токарів, електриків, SMMів, графічних дизайнерів тощо.

Ситуація на споживчому ринку

01  квітня працівниками  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
проведено  обстеження: закладу  ресторанного  господарства  «Час  кави»  по
вулиці  Євгена  Тельнова,  11/31  щодо  оформлення  відкритого  літнього
майданчика;  магазину «Свіже м’ясо,  сало» за зверненням громадянина М*
щодо непрацюючого касового апарату.

Освіта

01  квітня у лісовому  масиві  «Добруджа»  (101-й  мікрорайон)  за
сприяння управління  освіти  та  організації  КЗ «Центр  національно-
патріотичного  виховання,  туризму  і  краєзнавства  учнівської  молоді
«Інгульська  Січ»  Кропивницької  міської  ради»  відбувся міський
національно-патріотичний захід «military trail» з нагоди вшанування подвигу
воїнів Сил безпеки й оборони України та Дня Національної гвардії України. 

Участь  взяли:  вихованці  гуртків  національно-патріотичного,
спортивного  спрямування,  активісти  учнівського  самоврядування  закладів
освіти, педагогічні працівники закладів  загальної середньої та позашкільної
освіти,  представники  громадськості  та військовослужбовці  Сил  безпеки  й
оборони України.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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